
ZAŁĄCZNIK NR 3 

SZCZEGÓŁOWA INWENTARYZACJA ZIELENI 

1. DANE OGÓLNE 

Inwentaryzację wykonano w sierpniu 2016 roku i uzupełniono w maju 2018roku. Wyniki inwentaryzacji 

przedstawiono w postaci mapy w skali 1:500 na rys. 4.1, 4.2 oraz w tabeli inwentaryzacyjnej, której 

kolejne kolumny zawierają następujące informacje: 

1) Liczbę porządkową oznaczającą również numer drzewa, grupy drzew, grupy krzewów lub 

grupy podrostu na mapie inwentaryzacyjnej. 

2) Nazwę gatunkową pojedynczego okazu drzewa, grupy drzew (GD), grupy krzewów (GK), lub 

grupy podrostu (GP). 

3) Obwód pnia drzewa mierzony na wysokości 130 cm od gruntu, podany w metrach: 

• pojedyncze drzewo – obwód pnia lub obwody rozgałęzień pnia poniżej 130 cm;  

• grupa drzew – występujące w danej grupie obwody pnia oraz przypisana im liczba sztuk 

drzew;  

• grupa krzewów – obwody pni podawane są jeśli przekraczają 0,10 m jako informacja 

dodatkowa, konieczna przy kosztorysowaniu wycinki; 

• grupa podrostu – obwody pni nie są podawane. 

4) Średnicę pnia drzewa mierzoną na wysokości 130 cm od gruntu, podaną w centymetrach: 

• pojedyncze drzewo – średnica pnia lub średnice rozgałęzień pnia; 

• grupa drzew – ilość sztuk średnic pni kolejnych drzew w danej grupie;  

• grupa krzewów – średnice pni podawane są jeśli przekraczają 3 cm jako informacja 

dodatkowa, konieczna przy kosztorysowaniu wycinki; 

• grupa podrostu – średnice pni nie są podawane. 

5) Liczba pni pojedynczego drzewa o kilku przewodnikach lub liczba drzew w grupie. 

6) Powierzchnia grup krzewów lub grup podrostu podana w metrach kwadratowych. 

Powierzchnia grup drzew nie jest podawana.  

7) Średnicę korony podaną w metrach – w przypadku pojedynczych drzew.  

8) Orientacyjną wysokość drzewa lub zakresy wysokości grup krzewów i podrostu podawane  

w metrach. 

9) Uwagi o wyglądzie i stanie zdrowotnym drzew. Zawarta jest tu również informacja  

nt. martwych pni, konarów lub całych drzew. Przy krzewach podana jest informacja o tym czy 

ich powierzchnia pokrycia przekracza 25 m
2 
(>25 m

2
) lub nie przekracza 25 m

2 
(<25 m

2
). 

10) Oznaczenie "+" dla drzew, których obwód pnia drzewa, mierzony na wysokości 5 cm,  

w przypadku drzew z gatunku topoli, wierzby, klonu jesionolistnego oraz klonu srebrzystego, 

przekracza 80 cm, w przypadku kasztanowca pospolitego, robinii białej oraz platanu 

klonolistnego przekracza 65 cm oraz w przypadku pozostałych gatunków drzew, gdy 

przekracza 50 cm, oznaczenie "-" dla drzew, których obwody nie przekraczają podanych 

wyżej wartości. 



2. TABELA INWENTARYZACJI  

OZNACZENIA STOSOWANE W TABELI:  

GD – grupa drzew (drzewa, których obwody przekraczają wartość 0,10 m; na mapie inwentaryzacyjnej zaznaczony jest 

zakres ich występowania w terenie, liczbę rozgałęzień pnia na wysokości 130 cm rozdzielono znakiem: ” / „); 

GK – grupa krzewów (skupisko krzewów lub forma drzewa bez wyraźnego pnia); 

GP – grupa podrostu (skupisko samosiewów drzew, których obwody pni nie przekraczają 0,10 cm). 

     UWAGA: WYTŁUSZCZONYM KOLOREM CZERWONYM OZNACZONO DRZEWA                                                                                         
                     PRZEWIDZIANE  DO WYCINKI 

* wg nomenklatury dendrologicznej W. Senety i J. Dolatowskiego 2005 r. 

 

Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód 
pnia 

drzewa 
[m] 

Średnica 
pnia drzewa 

[cm] 

Liczba 
pni [szt.] 

Pow. 
krzewów/
podrostu 

[m2] 

Średnica 
korony 

[m] 

Wysok
ość 
[m] 

Uwagi 
Obwód na 
wysokości  

5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. GP: śliwa mirabelka - - - 5 - 3  - 

2. GP: klon jesionolistny, 
wierzba iwa 

- - - 29 - 3  - 

3. Jabłoń domowa  
Malus domestica 

1,19 
1,16 

38 
37 

2 - 10 15  + 

4. GK: bez czarny - - - 6 - 3 <25 m
2 

- 

5. 
GK: bez czarny - - - 6 - 3 <25 m

2
 - 

GK: głóg jednoszyjkowy - - - 3 - 2 <25 m
2
 - 

6. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,57 
0,22 

18 
7 2 - 4 12  + 

7. GK: róża dzika - - - 57 - 3 >25 m2 + 

8. Klon pospolity  
Acer platanoides 

0,75 24 1 - 5 10  + 

9. 
GK: bez czarny, róża 
dzika - - - 8 - 3 <25 m2 - 

10. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,53 17 1 - 4 7  + 

11. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,79 25 1 - 3 7  + 

12. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,38 
0,19 

12 
6 

2 - 2 5  + 

13. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,53 
0,31 

17 
10 

2 - 2 6  + 

14. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,28 9 1 - 2 5  - 

15. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,31 10 1 - 2 5  - 

16. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,57 18 1 - - 6 martwe drzewo + 

17. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,38 12 1 - 3 5  + 

18. GK: bez czarny - - - 6 - 3 <25 m
2
 - 

19. GP: śliwa domowa - - - 

133  
(z tego 
55 do 
wycinki) 

- 3-4  + 

20. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,16 5 1 - 2 3  - 

21. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,25 
0,22 

8 
7 

2 - 3 5  - 

22. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,57 
0,44 

18 
14 

2 - 3 7  + 

23. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,38 12 1 - 3 8  + 

24. Grusza pospolita  
Pyrus communis 

2,01 64 1 - 6 12  + 

25. Topola osika  
Populus tremula 

0,47 15 1 - 3 12  + 

26. Topola osika  
Populus tremula 

0,44 14 1 - 3 12  - 

27. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 12  - 

28. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 12  - 

29. Topola osika  
Populus tremula 

0,50 16 1 - 4 15  + 

30. Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - 3 12  - 

31. Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - 3 12  - 



Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód 
pnia 

drzewa 
[m] 

Średnica 
pnia drzewa 

[cm] 

Liczba 
pni [szt.] 

Pow. 
krzewów/
podrostu 

[m2] 

Średnica 
korony 

[m] 

Wysok
ość 
[m] 

Uwagi 
Obwód na 
wysokości  

5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

32. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 3 12  - 

33. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 12  - 

34. Topola osika  
Populus tremula 

0,28 9 1 - 3 12  - 

35. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 3 12  - 

36. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 2 12  - 

37. Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - 3 12  - 

38. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 3 12  - 

39. Topola osika  
Populus tremula 

0,47 15 1 - 3 12  + 

40. Topola osika  
Populus tremula 

0,44 14 1 - 3 12  - 

41. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 12  - 

42. Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - 3 12  - 

43. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 12  - 

44. Topola osika  
Populus tremula 

0,44 14 1 - 3 12  - 

45. Topola osika  
Populus tremula 

0,63 20 1 - 3 12  + 

46. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 3 12  - 

47. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 3 12  - 

48. Topola osika  
Populus tremula 

0,57 18 1 - 3 12  + 

49. Topola osika  
Populus tremula 

0,28 9 1 - 3 12  - 

50. Topola osika  
Populus tremula 

0,44 14 1 - 3 12  - 

51. Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - 3 12  - 

52. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 
0,35 

12 
11 

2 - 3 12  - 

53. Topola osika  
Populus tremula 

0,53 17 1 - 3 12  + 

54. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 3 12  - 

55. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 12  - 

56. Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - 3 12  - 

57. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 3 12  - 

58. Topola osika  
Populus tremula 0,47 15 1 - 3 12  + 

59. Topola osika  
Populus tremula 

0,47 15 1 - 3 12  + 

60. Topola osika  
Populus tremula 

0,44 14 1 - 3 12 pochylone  - 

61. Topola osika  
Populus tremula 

0,44 14 1 - 3 12  + 

62. Topola osika  
Populus tremula 

0,50 16 1 - 3 12  + 

63. Topola osika  
Populus tremula 

1,04 
0,60 

33 
19 

2 - 5 15  + 

64. Topola osika  
Populus tremula 

0,60 19 1 - 4 14  + 

65. Topola osika  
Populus tremula 

0,97 31 1 - 5 15  + 

66. Topola osika  
Populus tremula 

0,53 17 1 - 4 12  + 

67. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,57 18 1 - 4 5  + 

68. Topola osika  
Populus tremula 

0,88 28 1 - 4 12  + 

69. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,35 
0,35 

11 
11 

2 - 3 15  + 

70. Topola osika  
Populus tremula 

0,75 24 1 - 3 12  + 

71. Topola osika  
Populus tremula 

0,57 18 1 - 3 15  + 

72. Topola osika  
Populus tremula 

0,44 14 1 - 3 15  + 



Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód 
pnia 

drzewa 
[m] 

Średnica 
pnia drzewa 

[cm] 

Liczba 
pni [szt.] 

Pow. 
krzewów/
podrostu 

[m2] 

Średnica 
korony 

[m] 

Wysok
ość 
[m] 

Uwagi 
Obwód na 
wysokości  

5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

73. Topola osika  
Populus tremula 

0,53 17 1 - 3 12  + 

74. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 3 12  - 

75. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 3 12  - 

76. Topola osika  
Populus tremula 

0,97 31 1 - 5 15  + 

77. Topola osika  
Populus tremula 

0,91 29 1 - 5 18  + 

78. Topola osika  
Populus tremula 

1,00 32 1 - 5 18  + 

79. Topola osika  
Populus tremula 

0,79 25 1 - 5 18  + 

80. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,53 17 1 - 4 15  + 

81. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,50 
0,41 

16 
13 2 - 4 15  + 

82. Topola osika  
Populus tremula 

0,72 23 1 - 4 16  + 

83. Topola osika  
Populus tremula 

0,72 23 1 - 4 16  + 

84. 
Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,50 
0,22 

16 
7 2 - 3 7  + 

85. GK: bez czarny - - - 

30 
(z tego 
17 do 
wycinki) 

- 2 >25 m2 + 

86. Topola osika  
Populus tremula 

0,72 23 1 - 3 7  + 

87. GK: róża dzika - - - 5 - 2 <25 m
2
 - 

88. GP: śliwa domowa - - - 

58 
(z tego 
24 do 
wycinki) 

- 3  - 

89. Topola osika  
Populus tremula 

0,97 31 1 - 5 18  + 

90. Topola osika  
Populus tremula 

1,00 
0,94 

32 
30 

2 - 5 18  + 

91. Wierzba iwa  
Salix caprea  

0,63 
0,63 

20 
20 

2 - 3 12 

powalone drzewo, 
posusz gałęziowo-
konarowy 90% -
zamiera 

+ 

92. 
GK: bez czarny, głóg 
jednoszyjkowy - - - 73 - 3 >25 m2 + 

93. Grusza pospolita  
Pyrus communis 

1,41 45 1 - 5 12 
posusz gałęziowo-
konarowy 30% 

+ 

94. 
GP: śliwa domowa - - - 121 - 3 >25 m2 + 
GK: bez czarny, róża 
dzika - - - 121 - 3 >25 m2 + 

95. Jabłoń domowa  
Malus domestica 

1,04 33 1 - 3 12 złamany pień + 

96. Topola osika  
Populus tremula 

0,57 
0,47 

18 
15 

2 - - 10 powalone drzewo - 
martwe 

+ 

97. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - - 7 
powalone drzewo – 
martwe - 

98. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,47 15 1 - - 7 martwe drzewo + 

99. Topola osika  
Populus tremula 

0,44 14 1 - 3 7  - 

100. 
Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,38 12 1 - 2 7 
powalone drzewo – 
martwe - 

101. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,60 19 1 - 4 12  + 

102. Topola osika  
Populus tremula 

0,25 8 1 - 3 8  - 

103. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,25 8 1 - 3 8  - 

104. 
Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,41 13 1 - 2 4 pochylone  + 

105. Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - - 4 martwe drzewo - 

106. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - 3 12  - 

107. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - 3 12 pochylone - 

108. GK: trzmielina pospolita 0,44 14 1 4 - 3 <25 m2 - 

109. Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - 3 10 mocno pochylone - 

110. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - 3 10  - 

111. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 10  - 



Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód 
pnia 

drzewa 
[m] 

Średnica 
pnia drzewa 

[cm] 

Liczba 
pni [szt.] 

Pow. 
krzewów/
podrostu 

[m2] 

Średnica 
korony 

[m] 

Wysok
ość 
[m] 

Uwagi 
Obwód na 
wysokości  

5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

112. Wiśnia pospolita 
Prunus cera sus 

0,25 8 1 - 2 5  - 

113. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 2 7  - 

114. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 2 7  - 

115. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - - 8 mocno pochylone, 
martwe drzewo 

- 

116. 
Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,31 
0,28 

10 
9 2 - 3 5  - 

117. 
Topola osika  
Populus tremula 

1,35 43 1 - - 7 martwe drzewo + 

118. GK: trzmielina pospolita 0,31 10 1 4 - 3 <25 m2 - 

119. 
Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,31 10 1 - - 3 
powalone drzewo – 
martwe - 

120. 
Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,44 14 1 - - 3 
powalone drzewo – 
martwe + 

121. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,31 10 1 - - 3 powalone drzewo – 
martwe 

- 

122. Topola osika  
Populus tremula 

0,66 21 1 - - 10 powalone drzewo – 
martwe 

+ 

123. 
Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,41 13 1 - 3 5  + 

124. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,44 14 1 - 3 5  + 

125. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,38 12 1 - 3 4  + 

126. 
Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,31 10 1 - 3 4  - 

127. GK: trzmielina pospolita 0,25 8 1 5 - 3 <25 m2 - 

128. Jabłoń domowa  
Malus domestica 

0,85 27 1 - 5 10  + 

129. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 3 5  + 

130. 
Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,38 
0,35 

12 
11 
9 

3 - 3 7  + 

131. GK: róża dzika - - - 

73 
(z tego 
45 do 
wycinki) 

- 2 >25 m2 + 

132. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,41 13 1 - 2 3  + 

133. Topola osika  
Populus tremula 

0,60 19 1 - - 10 
powalone drzewo – 
martwe 

+ 

134. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - - 5 
powalone drzewo – 
martwe 

- 

135. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,79 25 1 - 4 12  + 

136. Topola osika  
Populus tremula 

0,53 17 1 - 4 12  + 

137. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,22 
0,22 
0,16 

7 
7 
5 

3 - 4 5  + 

138. 
GP: topola osika, śliwa 
domowa - - - 509 - 3  - 

139. Topola osika  
Populus tremula 

0,72 23 1 - 4 10  + 

140. Topola osika  
Populus tremula 

1,26 40 1 - - 10 martwe drzewo + 

141. GK: róża dzika - - - 

415 
(z tego 
326 do 
wycinki) 

- 3 >25 m2 + 

142. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,28 
0,16 

9 
5 

2 - 2 2  + 

143. Topola osika  
Populus tremula 

0,63 20 1 - 5 10  + 

144. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,44 14 1 - 4 10  + 

145. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,25 
0,16 

8 
5 

2 - 2 2  + 

146. Topola osika  
Populus tremula 

0,88 28 1 - - 10 
powalone drzewo – 
martwe 

+ 

147. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,31 
0,22 
0,22 

10 
7 
7 

3 - 2 3 powalone drzewo  + 

148. Topola osika  
Populus tremula 

0,57 
0,44 

18 
14 

2 - - 15 
powalone drzewo - 
martwe 

+ 

149. GP: topola osika - - - 64 - 2  - 

150. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,16 
0,16 

5 
5 

2 - 2 3  - 



Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód 
pnia 

drzewa 
[m] 

Średnica 
pnia drzewa 

[cm] 

Liczba 
pni [szt.] 

Pow. 
krzewów/
podrostu 

[m2] 

Średnica 
korony 

[m] 

Wysok
ość 
[m] 

Uwagi 
Obwód na 
wysokości  

5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

151. Topola osika  
Populus tremula 

0,44 14 1 - 3 15  - 

152. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,60 19 1 - 3 15  + 

153. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,66 21 1 - 3 15  + 

154. Topola osika  
Populus tremula 

0,47 15 1 - 3 15  - 

155. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,38 
0,31 
0,28 

12 
10 
9 

3 - 3 4  + 

156. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,44 14 1 - - 5 martwe drzewo - 

157. Kasztanowiec pospolity  
Aesculus hippocastanum 

0,28 
0,25 
0,25 

9 
8 
8 

3 - 3 4  - 

158. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - 3 12 
bardzo mocno 
pochylone - 

159. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,41 13 1 - - 6 powalone drzewo – 
martwe 

+ 

160. Kasztanowiec pospolity  
Aesculus hippocastanum 

1,29 
0,79 

41 
25 

2 - 8 15  + 

161. GK: bez czarny 
0,35 
0,25 

11 
8 2 4 - 3 <25 m2 - 

162. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,28 
0,19 
0,16 

9 
6 
5 

3 - 3 5  + 

163. 

GP: głóg 
jednoszyjkowy, robinia 
biała, śliwa domowa, 
wiśnia pospolita 

- - - 

1850 
(z tego 
1470 do 
wycinki) 

- 3  - 

164. 
Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,44 14 1 - 3 3  + 

165. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,38 12 1 - 3 4  + 

166. 
Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,38 12 1 - 3 4  + 

167. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,41 13 1 - 3 4  + 

168. 
Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,47 
0,31 
0,28 

15 
10 
9 

3 - 3 4  + 

169. 
Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,35 11 1 - 3 3  + 

170. 
Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,25 
0,25 

8 
8 2 - 2 3  - 

171. Jabłoń domowa  
Malus domestica 

1,57 50 1 - 5 10  + 

172. GK: śliwa tarnina - - - 

347 
(z tego 
227 do 
wycinki) 

- 3 >25 m2 + 

173. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,31 
0,28 

10 
9 

2 - 3 3  + 

174. 

GD: wiśnia pospolita 

/0,66/ 
/0,66/ 
/0,60/ 
/0,60/ 
/0,47; 0,38/ 
/0,41/ 
/0,38/ 
/0,28/ 

/21/ 
/21/ 
/19/ 
/19/ 
/15; 12/ 
/13/ 
/12/ 
/9/ 

9 - - 2-4  + 

GP: śliwa domowa, 
wiśnia pospolita 

- - - 

516 
(z tego 
217 do 
wycinki) 

- 2-3  - 

GK: bez czarny - - - 

258 
(z tego 
108 do 
wycinki) 

- 3 >25 m2 + 

GK: róża dzika - - - 

258 
(z tego 
108 do 
wycinki) 

- 3 >25 m2 + 

175. Grusza pospolita  
Pyrus communis 

1,29 41 1 - 5 15  + 

176. GK: róża dzika - - - 32 - 2 >25 m2 + 

177. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,63 20 1 - 3 7  + 

178. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,57 18 1 - 3 7  + 



Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód 
pnia 

drzewa 
[m] 

Średnica 
pnia drzewa 

[cm] 
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podrostu 

[m2] 

Średnica 
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[m] 
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Obwód na 
wysokości  

5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

179. 

GP: śliwa domowa, 
wiśnia pospolita 

- - - 

350 
(z tego 
52 do 
wycinki) 

-   - 

GK: bez czarny, głóg 
jednoszyjkowy, róża 
dzika 

- - - 

350 
(z tego 
52 do 
wycinki) 

-  >25 m2 + 

180. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,66 21 1 - 3 8  + 

181. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,57 18 1 - 3 5 powalone drzewo + 

182. Wiśnia pospolita 
Prunus cerasus 

0,85 27 1 - 3 7  + 

183. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,53 17 1 - 3 5  + 

184. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

1,07 34 1 - 6 15  + 

185. Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - - 10 
powalone drzewo - 
martwe 

- 

186. Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - 3 7  - 

187. 
GK: róża dzika, śliwa 
tarnina - - - 

1265 
(z tego 
526 do 
wycinki) 

- 3-4 >25 m2 + 

188. Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - 3 7 mocno pochylone - 

189. Topola osika  
Populus tremula 

0,79 25 1 - 4 10 
posusz gałęziowo-
konarowy 30% 

+ 

190. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,94 
0,82 
0,60 

30 
26 
19 

3 - 5 12  + 

191. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,60 19 1 - 4 15  + 

192. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,63 20 1 - 4 12  + 

193. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,41 13 1 - 3 7  + 

194. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,41 13 1 - 3 7  + 

195. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,41 13 1 - - 5 martwe drzewo + 

196. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,35 11 1 - 4 12  + 

197. 
Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,50 16 1 - 3 12  + 

198. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,28 9 1 - 3 6  - 

199. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,19 6 1 - 2 3  - 

200. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,85 
0,22 

27 
7 

2 - 3 5 rozłamane drzew + 

201. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,44 
0,28 

14 
9 

2 - 2 4  + 

202. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

1,07 
0,57 

34 
18 

2 - 5 16  + 

203. 
Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,41 13 1 - - 10 martwe drzewo + 

204. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,50 16 1 - 3 12  + 

205. 
Topola biała  
Populus alba 

1,00 32 1 - 5 14  + 

206. 
Topola biała  
Populus alba 

0,85 
0,79 

27 
25 2 - 5 12  + 

207. Topola biała  
Populus alba 

2,42 
1,35 

77 
43 

2 - 10 20 
posusz gałęziowo-
konarowy 30% 

+ 

208. 
GK: bez czarny, śliwa 
tarnina - - - 

1052 
(z tego 
153 do 
wycinki) 

- 3-4 >25 m2 + 

209. Topola biała  
Populus alba 

2,29 
2,26 

73 
72 

2 - 10 20 
posusz gałęziowo-
konarowy 30% 

+ 

210. Topola biała  
Populus alba 

1,00 32 1 - 4 15  + 

211. 
Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,72 23 1 - 4 15  + 

212. 
Topola biała  
Populus alba 

1,26 
1,10 

40 
35 

2 - 5 18  + 

213. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,50 16 1 - 3 7  + 



Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód 
pnia 

drzewa 
[m] 
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5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

214. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,60 
0,53 
0,28 

19 
17 
9 

3 - 3 10  + 

215. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,47 15 1 - 3 10  + 

216. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,63 20 1 - 3 10  + 

217. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,38 
0,35 

12 
11 

2 - 3 7  + 

218. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,82 
0,25 
0,25 
0,19 

26 
8 
8 
6 

4 - 3 15  + 

219. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,63 20 1 - 3 15  + 

220. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,82 
0,25 

26 
8 

2 - 5 15  + 

221. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,28 
0,13 

9 
4 

2 - 3 7  - 

222. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,35 11 1 - 3 7  + 

223. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,50 16 1 - 3 7  + 

224. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,31 10 1 - 2 5  - 

225. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,66 21 1 - 3 15  + 

226. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,31 10 1 - 2 5  - 

227. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,31 
0,22 

10 
7 

2 - 3 8  + 

228. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,31 10 1 - 3 8  - 

229. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,25 
0,22 

8 
7 

2 - 3 4  - 

230. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

1,51 
1,44 

48 
46 

2 - 10 18 
posusz gałęziowo-
konarowy 50% - 
zamiera 

+ 

231. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,35 11 1 - 3 7  + 

232. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,47 
0,38 

15 
12 

2 - 4 12  + 

233. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,38 12 1 - 3 4  + 

234. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,50 
0,31 

16 
10 

2 - 3 12  + 

235. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,75 24 1 - 4 10 
posusz gałęziowo-
konarowy 20% 

+ 

236. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,79 25 1 - 5 12  + 

237. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

1,07 34 1 - 5 15  + 

238. Jabłoń domowa  
Malus domestica 

0,85 27 1 - 3 8  + 

239. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,94 30 1 - 4 8  + 

240. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,88 28 1 - 4 8  + 

241. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

1,41 
0,79 

45 
25 

2 - 5 8  + 

242. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

1,10 35 1 - 4 7  + 

243. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,28 9 1 - 3 7  - 

244. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,28 
0,25 

9 
8 

2 - 3 7  - 

245. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,94 
0,69 
0,35 
0,31 
0,28 

30 
22 
11 
10 
9 

5 - 6 15  + 

246. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,38 12 1 - 3 5  + 

247. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

1,19 
0,75 
0,63 
0,50 
0,50 
0,44 
0,41 

38 
24 
20 
16 
16 
14 
13 

7 - 8 16  + 

248. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

1,00 
0,97 
0,25 

32 
31 
8 

3 - 8 16 
posusz gałęziowo-
konarowy 20% 

+ 



Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód 
pnia 
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5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

249. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

1,44 
1,19 
0,72 
0,63 
0,44 
0,35 

46 
38 
23 
20 
14 
11 

6 - 10 18 
posusz gałęziowo-
konarowy 20% 

+ 

250. Jabłoń domowa  
Malus domestica 

1,22 39 1 - 4 10  + 

251. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,75 
0,38 
0,38 

24 
12 
9 

3 - 4 10  + 

252. Jabłoń domowa  
Malus domestica 

0,82 
0,63 

26 
20 

2 - 3 4  + 

253. Grusza pospolita  
Pyrus communis 

1,22 
1,13 
1,07 

39 
36 
34 

3 - 5 10  + 

254. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,94 
0,63 
0,63 
0,60 

30 
20 
20 
19 

4 - 5 16 
posusz gałęziowo-
konarowy 30% 

+ 

255. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,63 
0,57 
0,57 
0,50 
0,47 
0,38 

20 
18 
18 
16 
15 
12 

6 - 5 15  + 

256. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,50 
0,28 

16 
9 

2 - 4 14  + 

257. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,88 
0,38 
0,31 
0,25 
0,25 

28 
12 
10 
8 
8 

5 - 6 16 

 

+ 

258. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,57 
0,50 
0,47 
0,47 
0,44 

18 
16 
15 
15 
14 

5 - 6 16 

 

+ 

259. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

1,07 34 1 - 4 12  + 

260. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

1,44 46 1 - 6 16  + 

261. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,85 
0,35 

27 
11 

2 - 5 15  + 

262. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

1,10 35 1 - 5 15  + 

263. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,79 25 1 - 5 15  + 

264. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,94 
0,82 
0,50 

30 
26 
16 

3 - 8 16  + 

265. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

1,22 39 1 - 5 15  + 

266. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,75 
0,63 
0,25 

24 
20 
8 

3 - 5 15  + 

267. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,28 9 1 - 2 5  - 

268. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,79 25 1 - 5 15  + 

269. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

2,32 74 1 - 10 20  + 

270. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,94 30 1 - 5 20  + 

271. Jabłoń domowa  
Malus domestica 

0,53 17 1 - 3 5  + 

272. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,44 
0,22 

14 
7 

2 - 2 7  + 

273. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,35 
0,22 

11 
7 

2 - 2 7  + 

274. GK: róża dzika - - - 32 - 2 >25 m
2
 + 

275. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,35 11 1 - 3 5 pochylone + 

276. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,41 
0,28 

13 
12 

2 - 3 5  + 

277. GK: śliwa tarnina - - - 15 - 2 <25 m
2
 - 

278. GK: bez czarny - - - 

30 
(z tego 8 
do 
wycinki) 

- 3 >25 m2 + 
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GK: róża dzika - - - 

30 
(z tego 8 
do 
wycinki) 

- 3 >25 m2 + 

GK: śliwa tarnina - - - 

20 
(z tego 5 
do 
wycinki) 

- 3 >25 m2 + 

GK: wierzba szara - - - 

5 
(z tego 2 
do 
wycinki) 

- 3 <25 m2 - 

320. Topola osika  
Populus tremula 

0,75 24 1 - 5 10  + 

321. GP: topola osika - - - 31 - 2  - 
322. GP: topola osika - - - 40 - 2  - 

323. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 2 6  - 

325. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,28 
0,16 

9 
5 2 - 3 6  - 

326. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 8  - 

327. 
Topola osika  
Populus tremula 0,44 14 1 - 3 8  - 

328. 
Topola osika  
Populus tremula 0,44 14 1 - 3 10  - 

329. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 10  - 

330. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,35 
0,22 

11 
7 2 - 3 10  - 

331. 
Topola osika  
Populus tremula 0,44 14 1 - 3 10  - 

332. Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - 3 10  - 

333. GK: róża dzika - - - 4 - 3 <25 m2 - 

334. 
Topola osika  
Populus tremula 0,35 11 1 - 3 7  - 

335. Topola osika  
Populus tremula 

1,07 34 1 - 4 15  + 

336. Topola osika  
Populus tremula 

0,69 22 1 - 4 12  + 

337. 
Topola osika  
Populus tremula 0,41 13 1 - 3 7  - 

338. Topola osika  
Populus tremula 

0,94 30 1 - 5 15  + 

339. Topola osika  
Populus tremula 

0,63 20 1 - 4 14  + 

340. 
Topola osika  
Populus tremula 0,28 9 1 - 2 7  - 

341. 
Topola osika  
Populus tremula 

1,41 45 1 - 6 16  + 

342. Jabłoń domowa  
Malus domestica 

0,22 7 1 - 2 5  - 

343. Topola osika  
Populus tremula 

1,10 35 1 - 6 16  + 

344. GK: róża dzika - - - 4 - 2 <25 m2 - 

345. GK: bez czarny - - - 

18 
(z tego 3 
do 
wycinki) 

- 3 <25 m2 - 

346. 
Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 0,57 18 1 - 3 3 wygięty pień + 

347. 
Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,13 
0,13 
0,09 
0,09 
0,09 

4 
4 
3 
3 
3 

5 - 2 3  + 

348. 
Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,16 
0,13 

5 
4 2 - 2 3  + 

349. GK: bez czarny - - - 3 - 3 <25 m2 - 

350. Jabłoń domowa  
Malus domestica 

0,85 27 1 - 4 7  + 

351. 
Jabłoń domowa  
Malus domestica 

0,60 
0,25 
0,22 

19 
8 
7 

3 - 2 5  + 

352. 
Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,22 
0,19 

7 
6 2 - 2 4  + 

353. Topola osika  
Populus tremula 

0,4 
0,41 

14 
13 

2 - 3 8  + 

354. Topola osika  
Populus tremula 

0,53 17 1 - 4 8  + 

355. 
Topola osika  
Populus tremula 0,44 14 1 - 4 8  - 
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356. Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - 3 10  - 

357. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,28 
0,28 

9 
9 2 - 3 7  - 

358. 
Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 10  - 

359. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 6  - 

360. 
Topola osika  
Populus tremula 0,31 10 1 - 3 6  - 

361. 
Topola osika  
Populus tremula 0,25 8 1 - 3 6  - 

362. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 6  - 

363. 
Topola osika  
Populus tremula 0,35 11 1 - 3 6  - 

364. 
Topola osika  
Populus tremula 0,31 10 1 - 3 6  - 

365. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 6  - 

366. 
Topola osika  
Populus tremula 0,38 12 1 - 3 6  - 

367. GK: głóg jednoszyjkowy - - - 5 - 3 <25 m2 - 

368. GK: bez czarny - - - 5 - 3 <25 m2 - 

369. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,50 
0,19 

16 
6 

2 - 3 4  + 

370. 
Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 0,69 22 1 - 2 4  + 

371. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,31 10 1 - 2 3  - 

372. Jabłoń domowa  
Malus domestica 

0,35 11 1 - 3 4  + 

373. Wierzba iwa  
Salix caprea  

1,29 
1,26 
0,88 
0,82 
0,79 
0,47 
0,28 
0,22 
0,19 

41 
40 
28 
26 
25 
15 
9 
7 
6 

9 - 6 10  + 

374. GK: bez czarny - - - 8 - 3 <25 m
2
 - 

375. Wierzba iwa  
Salix caprea  

1,79 
0,75 
0,53 
0,38 

57 
24 
17 
12 

4 - 4 7 połamane konary + 

376. Topola osika  
Populus tremula 

1,79 
1,10 

57 
35 

2 - 10 18  + 

377. GK: śliwa tarnina - - - 20 - 3 <25 m2 - 

378. 
Topola osika  
Populus tremula 0,41 13 1 - 3 7  - 

379. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 3 7  - 

380. Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - 3 7  - 

381. 
Wierzba iwa  
Salix caprea  

0,60 
0,50 

19 
16 2 - - 5 martwe drzewo + 

382. Topola osika  
Populus tremula 

0,91 29 1 - 5 14  + 

383. GK: bez czarny - - - 5 - 3 <25 m
2
 - 

384. Topola osika  
Populus tremula 

1,22 39 1 - 6 15  + 

385. 
GK: bez czarny - - - 5 - 3 <25 m

2
 - 

GK: głóg jednoszyjkowy - - - 5 - 3 <25 m
2
 - 

GK: śliwa tarnina  - - - 5 - 3 <25 m
2
 - 

386. GK: róża dzika - - - 6 - 2 <25 m2 - 

387. Topola osika 
Populus tremula 

0,16 5 1 - 2 3  - 

388. Topola osika 
Populus tremula 

0,53 17 1 - 3 7  - 

389. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,44 14 1 - 4 12  - 

390. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 6  - 

391. Topola osika 
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 6  - 

392. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,44 14 1 - 4 12  - 

393. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,41 13 1 - 3 10  - 

394. Topola osika 
Populus tremula 

0,13 4 1 - 2 2  - 
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395. Topola osika 
Populus tremula 

0,13 4 1 - 2 2  - 

396. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,38 
0,25 

12 
8 2 - 3 10  - 

397. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,25 8 1 - 3 7  - 

398. Topola osika 
Populus tremula 

0,28 
0,22 

9 
7 

2 - 3 8  - 

399. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,35 11 1 - 3 8  - 

400. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 6  - 

401. Topola osika 
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 6  - 

402. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,13 4 1 - 1 3  - 

403. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,16 5 1 - 2 4  - 

404. Topola osika 
Populus tremula 

0,09 3 1 - 1 3  - 

405. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,41 
0,38 

13 
12 2 - 4 12  - 

406. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,13 4 1 - 1 3  - 

407. Topola osika 
Populus tremula 

0,38 12 1 - 4 10  - 

408. 
Topola osika 
Populus tremula 

0,09 3 1 - 1 3  - 

409. GK: róża dzika - - - 6 - 3 <25 m2 - 

 

 


